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5y cuatro monedas
tenia en total Sebas-

/ AZ

na debe compra1 6s cajas de
sus hijos. Si cada caja cuesta
tiene que pagar?
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salen de compras y encuentran
‘articulo que desean, viene en dos
diferentes precios. Ellos ya selec-
e van a llevar. Explica en la ca-
cual pudo ser la razon que los
u decision.
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lvan le pide a su tio que vive en Esta
dos, gue le compre un par de lapat
estan en un sitic de compras por Tnter
cuales tienen descuento.
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Eairacde Vans Comia iy .

Caleado Vons Tary W

zn los solidos:!
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Lﬂue zapatos '[IF*ﬂE.‘rI igual costo?

574 10 A L& A Qs -
f;Cual par de zapams es el mas costoso?
|‘

¢Lual de patos es el mas economico?

i

¢Cuanto hdﬂ reba}acio los zapatos Vans Edgé
mont?

Si lvan solo tiene $ 75 dolares, (cual par deze
patos pu§de comprar?
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Si paga con § 100 y compra los Vans ToV

éeuanto le sobra? :I .
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